
 

Vážení spoluobčané, 

srdečně Vás zdravím v těchto hezkých podzimních dnech. Máte před sebou poslední vydání Zpravodaje 
v tomto volebním období a já bych Vám ráda jako vždy v úvodu našeho zpravodaje přiblížila akce, které se 
uskutečnily v minulém měsíci. 

Září bylo bohaté na kulturní a sportovní akce. S některými z Vás jsme se potkali na koncertu Haydnových 
hudebních slavností, na zájezdu v Domažlicích nebo na Bílé paní. Velkým zážitkem byl dle mého názoru Slet 
létajících aparátů v Oseku. Za všechny návštěvníky, kteří si zde užili moc pěkné chvíle, děkuji všem 
dobrovolníkům, kteří zajistili perfektní servis během celého dne. 

I v tomto měsíci pokračovaly stavební práce. Bylo dokončeno hřiště v Řenčích, kde vzniklo hřiště na malou 
kopanou, dětské hřiště s prolézačkami pro děti a přibudou ještě houpačky a lavičky. Celá akce byla 
spolufinancována z dotace Plzeňského kraje a Ministerstva pro místní rozvoj a představuje první část 
rekonstrukce sportovního areálu v Řenčích. V nově vybudovaném přístřešku v Libákovicích byla položena 
zámková dlažba a v blízké době zde budou umístěny lavice a stůl. Doufám, že místo bude hojně využíváno 
občany k posezení u KZ, při nakupování či čekání na autobus. Dokončeny jsou také práce na rekonstrukci 
místní komunikace na Plevňov a ve Knihách, které jsou spolufinancovány Ministerstvem pro místní rozvoj. 
Opravou cesty ve Knihách se zakončily poslední větší resty po nedokončeném asfaltování při plynofikaci. Zde 
chci jen vysvětlit, že pouze ve Knihách je cesta ve správě obce, uvnitř všech ostatních vesnic jsou cesty ve 
správě SÚS Starý Plzenec. Další místní komunikace, které spravuje obec jsou pouze v úseku Plevňov-Řenče-
Osek-Háje a po vypořádání vlastnických vztahů se určitě také dočká kompletní rekonstrukce. 

V nejbližších dnech očekáváme výzvu k podpisu dohody se Státním zemědělským intervenčním fondem na 
obdržení dotace, která nám byla přidělena ve výši 288.000 Kč na zřízení bezdrátového rozhlasu do všech obcí. 
Bezdrátový rozhlas zajistí vysílání do všech našich obcí, ale také možnost využití sirény a napojení na 
jednotný integrovaný záchranný systém, což přispěje ke zvýšení ochrany životů, zdraví i majetku občanů. 

Ve spolupráci s Českým klubem turistů vydala naše obec sběratelskou kartu rozhledny na Kožichu. 
Sběratelské karty jsou vyhledávaným suvenýrem na většině hradů, zámků a rozhleden. Na kartách jsou 
uváděny fotografie a historické údaje navštívených památek včetně kontaktů. Turistická místa jsou 
prezentována již několik let na rádiu Impuls v pořadu „Máme Česko rááádi“. Kartu rozhledny na Kožichu si 
můžete zakoupit na obecním úřadu za 25 Kč. Více na www.cestykehvezdam.cz.Každý z Vás, kdo vyšel všech 
120 schodů až na vyhlídkovou plošinu rozhledny určitě postrádal jak se ve všech kopcích zorientovat. Právě 
k tomu bude sloužit popis všech kopců na panoramatických snímcích. Fotografie jsou již hotovy a budou 
umístěny na rozhlednu v jarních měsících. 

Závěrem chci poděkovat všem aktivním zastupitelům za jejich práci pro naše občany v uplynulém období. 

                                                Miloslava Loudová 
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BUDEME VOLIT 

V pátek 15. října od 14:00 do 22:00 hodin a v sobotu 16. října od 8 do 14 hodin budou otevřeny volební 
místnosti pro volby do zastupitelstev obcí a do Senátu Parlamentu ČR. Pokud žádný z kandidátů do Senátu 
nezíská potřebný počet hlasů bude se konat ve dnech 22. a 23. 10. druhé kolo. 
Hlasovací lístky byly všem voličům doručeny do úterý 12. října 2010, pro druhé kolo senátních voleb se již 
volební lístky nedoručují, obdržíte je přímo ve volební místnosti. 
 
Do zastupitelstva Obce Řenče se volí 11 členů. Volič má následující možnosti:  
1) zakřížkováním políčka u názvu jedné volební strany dává hlas všem kandidátům této volební strany 
2) zakřížkováním maximálně 11 políček u jmen kandidátů z různých volebních stran dává hlas takto 
označeným kandidátům 
3) zakřížkováním políčka u názvu volební strany a několika dalších políček u jmen kandidátů jiných 
volebních stran dává hlas všem označeným kandidátům a tolika kandidátům označené volební strany, kolik 
zbývá do počtu 11 volených zastupitelů, a to v pořadí od prvého místa. 
 
Do Senátu hlasuje volič vložením jednoho hlasovacího lístku vybraného kandidáta do úřední obálky. 
 
Volič, který se nemůže ze závažných důvodů dostavit do volební místnosti, má možnost požádat obecní úřad 
Řenče o to, aby mohl hlasovat do přenosné volební schránky na  telefon 377 985 594, 603 810 622. Ve dnech 
voleb může o totéž požádat okrskovou komisi v místě bydliště. 
 
 
BUDE SE VYPÍNAT ELEKT ŘINA 
Přerušení dodávky elektřiny k provedení nezbytných prací na zařízení distribuční soustavy, 
práce na VN bude v našich obcích: 
 
Dne 20. 10. 2010 (středa) – od 7:00 hod. do 15:30 hod. VODOKRTY  
(část od Krasavců ke křižovatce na Osek – včetně celého objektu)  
Dne 20. 10. 2010 (středa) – od 7:00 hod. do 8:00 hod. a od 14:00 hod. do 15:30 hod. 
VODOKRTY+ZD, KNIHY, HÁJE, OSEK+ VYSOKÁ, ŘENČE+ZD, LIBÁKOVICE+ZD, 
PLEVŇOV 
 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

Ve spolupráci se Svazkem obcí okresu Plzeň jih pro odpadové hospodářství provede obecní 
úřad svoz nebezpečného odpadu: 

- Léky všeho druhu včetně mastí a roztoků 
- Zbytky starých barev, znečištěné plasty a plechovky od barev 
- Zářivky, výbojky, televizory, monitory, rádia, pračky 
- Lednice, sporáky, bojlery 
- Všechny druhy baterií, akumulátorů a autobaterií včetně náplní 
- Upotřebené motorové oleje v uzavřených nádobách 
- Brzdové a nemrznoucí kapaliny 
- Zásady, kyseliny, rozpouštědla, chemikálie 
- Pneumatiky – osobní bez disků 
 
Odpad můžete odkládat před dům, tak aby mohl být odvezen v pondělí 25. 10. 2010. 
Všem občanům, kteří třídí odpad, děkujeme za spolupráci a za kladný vztah k životnímu 
prostředí.   



 
 
 
LUKRENA a.s. OZNAMUJE PRODEJ 
 
Lukrena a.s. oznamuje zahájení prodeje obilí pro vlastníky pozemků, akcionáře a zaměstnance v areálu sušky 
v Dolní Lukavici v sobotu dne 9. října od 7 do 11 hodin. 
Další prodejní dny budou středa 13. října a 20. října od 12 do 17 hodin a sobota 23. října od 7 do 11 hodin. 
 
Prodej brambor bude z důvodu opožděné sklizně probíhat až po 20. říjnu denně v pracovní dny od 12 do 15 
hodin a v sobotu 23. října od 7 do 11 hodin. 
Brambory je nutno předem objednat na telefonním čísle Lukreny a.s.: 377 188 111 
 
 

LYŽOVÁNÍ PRO VŠECHNY 2011 
 

Jako každý rok, tak i letošní zimu připravuje oddíl rekreačních sportů TJ Řenče lyžařský výcvik pro děti. Na 
rozdíl od minulých zim bude lyžařský výcvik v případě zájmu prováděn ve dvou úrovních. Zůstává oblíbený 
kurz základů lyžování pro děti od 8 let (mladší pouze po  osobní domluvě ).Dále bude v případě zájmu 
realizován zdokonalovací kurz lyžování,který je určen všem zájemcům bez rozdílu věku. 
 
Místo konání kurzů : 
Po zkušenostech z minulých let jsme se rozhodli pro zimu 2011 vyzkoušet lyžařský areál Hohen Bogen, který 
leží cca 15 km od státní hranice v SRN. V tomto jednom areálu jsou výborné podmínky a vynikající lyžařské 
terény jak pro začínající, tak i pokročilé lyžaře. Rovněž tak ekonomické podmínky jsou v souhrnu příznivější 
než v českých střediscích. Nebude možnost podávání obědů a tak bude nutno se vybavit vydatnou svačinou. V 
areálu je k volné dispozici vytápěná odpočinková místnost, kde je možno se ohřát a občerstvit, ovšem 
z vlastních zdrojů. Dále je vzhledem k výjezdům do zahraničí nutné, aby účastníci výcviku, kteří dosud 
nemají vlastní občanský průkaz, měli platný cestovní pas. Zdravotní připojištění bude řešeno v rámci seznamu 
účastníků hromadně a je započteno v ceně. 
 

Termíny kurzů : 
Vyjíždět budeme vždy v neděli, tak jak se to celkem osvědčilo i v minulých letech. Odjezdy ze Řeneč budou 
kolem 7.30 hod. a návraty rovněž do Řeneč kolem 17.30 hod. Doprava bude podle počtu přihlášených 
účastníků mikrobusy, případně autobusy. 
Neděle: 9. 1. 2011, 23. 1. 2011, 30. 1. 2011, 6. 2. 2011, 13. 2. 2011 
 

Cena : 
Za kompletní výcvik – 5 kurzů:   

-  děti do 15 let ………. 2.500,- Kč (účastník hradí 2.000 Kč – obec přispívá 500 Kč) 

-  nad 15 let …………… 2.900,- Kč 
Vzhledem k tomu, abychom dostali slevy na skipasy, je nutno objednat skipasy na celý výcvik a proto je 
nutno objednat a zaplatit celou cenu skipasů dopředu. Cena obsahuje dopravu,skipas a cestovní připojištění. 
 

Přihláška a další informace : 
Nejpozději do konce října 2010 se zálohou 1.500,- Kč, doplatek do konce roku 2010. 
Kurz základů lyžování: Iva Baumruková, 605 068 175, e-mail : otlrence@volny.cz 
Zdokonalovací kurz: Ivo Baumruk, 605439 834, e-mail : otlrence@volny.cz 
 

NABÍDKA – GELOVÉ NEHTY 
Gelové nehty za 250 Kč z řady Enii Nails profesional, Expa Nails profesional 
Nyní v Oseku  13 (bytovka) – Andrea Balvínová, telefon 720 611 223 
 



 
 
 
 
LYŽOVÁNÍ 2011 – RAKOUSKO, KITZBUEHEL 

Termíny : 

1.turnus – odjezd z Přeštic v neděli 2.1.2011 ve 4.00 hod,příjezd do Kitzbuehelu v cca 9.00 hod, 3 dny 
lyžování, odjezd z Kitzbuehelu v úterý 4.1.2011 v cca 17.00 hod,příjezd do Přeštic v cca 22.00 hod. 

2.turnus – odjezd z Přeštic ve středu 5.1.2011 ve 4.00 hod,příjezd do Kitzbuehelu v cca 9.00 hod, 4 dny 
lyžování, odjezd z Kitzbuehelu v sobotu 8.1.2011 v 17.00 hod, příjezd do Přeštic v cca 22.00 hod.   

Cena 1. turnus = 2.500,-Kč/osoba – 2. turnus = 3.200,-Kč/osoba 
Cena obsahuje    -    ubytování 2 resp. 3 noci s polopenzí 
dopravu mikrobusem (max. 8 osob) Přeštice – Kitzbuehel a zpět 
V ceně není zahrnuto cestovní připojištění a pojištění odpovědnosti za škody (nutno sjednat individuálně) 
k ceně je nutno připočíst 3 resp. 4 denní skipas – 93 resp. 124 euro – platí se na místě 
 
Ubytování : 
Bouda Adlerhof – je více než 100 let staré, dřevěné, archetektonicky zcela ojedinělé stavení s nádherným 
výhledem na Kitzbuehel. Adlerhof se nachází cca 600 m od mezistanice lanové dráhy Hornbahn směrem do 
údolí a je přístupný pouze pěšky po lesní cestě. Cesta trvá řádově 15 minut. V přízemí objektu je velká obytná 
kuchyně, koupelna s vanou a teplou vodou a ložnice, v mezipatře záchod a v prvním patře ostatní pokoje. 
Dům je zařízen kuchyňskou linkou, lednicí apod. O provoz chaty se stará správce,který topí,uklízí a připravuje 
snídaně.Večeře je podávána na Adlerhuette, která je vzdálena cca 500 m.Polopenze zahrnuje kontinentální 
snídani a večeři formou jednotného menu o třech chodech – polévku(předkrm),hlavní jídlo a moučník.Sociální 
zařízení je společné.Nutno zdůraznit,že se jedná o staré horské stavení a v žádném případě nenabízí hotelový 
luxus.Toto je však bohatě vynahrazeno pobytem přímo v horském masivu s nádherným výhledem do 
údolí.Rozdělení pokojů v Adlerhofu : 2+2+6+4+2.Ložní a koupelnové prádlo je v ceně pobytu.Konzumace 
vlastních nápojů je vítaná,případně je možné zakoupit na místě. Ve městě je velká Aquaaréna s tobogány, 
divokou řekou, protiproudy,vířivkami a 50 m plaveckým bazénem. Pro majitele pernamentek je 50% sleva = 
cena vstupu cca 5 Euro. 

Přihlášky a další informace na tel.605439834 – Ivo Baumruk – e-mail: otlrence@volny.cz  nejpozději do 
20.září 2010 se zálohou 2.000,-Kč/osoba,doplatek pak nejpozději do 20.12.2010 

 
BAREVNÁ MOZAIKA 
ÚTERÝ 17:00 – 19:00 hodin – TURISTICKÝ ODDÍL – I. Baumruková (od 7.9.) 
STŘEDA 17:00 – 18:30 hodin – RODIČE S DĚTMI  – J. Šolová  
PÁTEK 17:00 – 18:00 hodin – TANEČNÍ SESTAVY – J. Kubalová, P. Forejtová (od 10.9.) 
 
KURZY VE ŠKOLE 
PONDĚLÍ   17:00 – 18:00 hodin - BŘIŠNÍ TANCE (začátek 4. 10. cena = 650 Kč) 
ÚTERÝ  19:30 – 20:45 hodin – AEROBIK – I. Baumruková (od 7.9.) 
STŘEDA  20:00 – 21:00 hodin – KALAMITY – (od 8.9) 
ČTVRTEK  16:15 – 17:45 hodin - ANGLICKÝ JAZYK 
   18:00 – 19:00 hodin - ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ – J.Tykvartová (od 9.9.) 
KNIHOVNY 
VODOKRTY  pondělí 16:30-17:30 hodin 
ŘENČE   pondělí 16:30-17:30 hodin 
OSEK   čtvrtek  17:00-18:00 hodin 
LIBÁKOVICE čtvrtek  18:00-19:00 hodin (POZOR ZMĚNA OD 1. 10. 2010) 
 



 
 
SLET LÉTAJÍCÍCH APARÁT Ů  -  OSEK  2010 
 
   V sobotu 11. září byl v Oseku na bývalém práškařském letišti zorganizován Slet létajících aparátů. Počasí 
nám přálo, takže jsme se dočkali skutečně parádní show. K vidění zde byla tři motorová rogala z Delta 
klubu Chrást, pět letadel (EV-97 Eurostar, WT9 Dynamik, LK-2 Sluka a Storch) a pozornosti většiny 
zúčastněných neušel zejména vrtulník R-22 Robinson. Pozvání přijali modeláři, kteří s modely letadel i s 
modely vrtulníků mnohdy předváděli dechberoucí akrobatické kousky, které bezpochyby jen tak někdo 
nesvede. 
Pomyslné zahájení sletu bylo sice maličko opožděné, ale každopádně stálo za to. Přílet vrtulníku W3A 
Sokol rozhodně nezůstal bez povšimnutí. Posádka vrtulníku, která mimo jiné létá i v rámci integrovaného 
záchranného systému pro Západní Čechy, sice předvedla jen zlomek toho, co všechno se svým strojem 
umí, ale řekla bych, že šlo o opravdu ohromující letovou ukázku. Poté už jsme na obloze mohli zahlédnout 
i výše zmíněné létající aparáty. Jejich piloti si rovněž připravili větší či menší letové ukázky a poté už si 
přišla na své širší veřejnost. Věříme, že snad každého nadchla možnost se alespoň na chvíli vznést v 
jednom z těchto strojů a prohlédnout si z ptačí perspektivy svůj dům a jeho okolí. 
Aby byl program zajímavější zejména pro naše nejmenší spoluobčánky, připravili jsme pro ně i různé 
soutěže o atraktivní ceny. Děti si tak krom uvítacího balíčku mohly sebou odnést různé sladkosti, plakáty 
vrtulníku nebo plyšáčky. Krom toho byly pro ně v dětském koutku připraveny další hračky, které měly 
kdykoliv k dispozici. 
Překvapení dne bylo z technických důvodů odsunuto až na 17. hodinu a 45. minutu. Víceúčelové 
nadzvukové letouny JAS 39 Gripen pohotovostního systému NATO v nízkém průletu ozvučily mohutným 
burácením nejen blízké okolí. 
Myslím, že se jednalo o vydařenou akci, za což patří velké díky všem, co se starali o občerstvení, 
zabezpečení soutěží, bezproblémového parkování apod. Zvlášť si ceníme podpory OÚ Řenče, zejména paní 
starostky Loudové. Za poskytnutí letištní plochy a její přípravy děkujeme akciové společnosti Lukrena a 
jejímu vedení. Návštěvníkům sletu pak děkujeme za příkladné chování, a že respektovali všechny 
bezpečnostní požadavky a prosby pořadatelů akce. Pevně věříme, že první slet létajících aparátů v Oseku 
nebude posledním a že se všichni v hojném počtu opět sejdeme i příště. 
               Ing. Jana Petrů 
 
ZÁJEZD 
V pátek 24. 9. 2010 se konal již tradiční podzimní zájezd s průvodcem Ing. J.Bělem. Tentokráte naplánoval 
náš průvodce zajímavá místa na Domažlicku. Po ránu jsme navštívili malou vesničku Lučice, kde je 
nejstarší roubená chalupa v Čechách. Potom už jsme zastavili v Kolovči, v keramické dílně a muzeu 
techniky a řemesel. Mohli jsme si tak prohlédnout všechna tradiční řemesla a živnosti, která se nacházela 
na vesnici. Součástí expozice je také známý mlýn na přemílání bab na mladá děvčata. Všichni zájemci 
musí počkat do roku 2013, protože provoz je spuštěn jen 1x za 4 roky. Zajímavá byla také ukázka známé 
výroby keramiky přímo panem Volfem. Hrnčířské řemeslo se v této rodině předává již po 7 generací z obce 
na syna. Rod Volfů vyrábí v Kolovči tradiční lidovou keramiku od roku 1785. Letos se stal Martin Volf 
živnostníkem roku v Plzeňském kraji. Další zastávka byla v Domažlicích, kde jsme si prohlédli Chodský 
hrad. Nejzajímavější expozicí byla asi „Chodská svatba“, kde jsme se dozvěděli, že předlouhou těchto figur 
byly skutečné žijící postavy z Chodska. Zájemci mohli vystoupat po 120 schodech na vyhlídkovou věž. Po 
obědě jsme dorazili do Kdyně, kde je nově otevřené muzeum příhraniční spolupráce. Na zpáteční cestě 
jsme ještě zastavili na hradě Švihov. Na příští rok se můžeme těšit na návštěvu v Mariánské Týnici nebo 
v Plasích. 
                              Miloslava Loudová 
 
 
BÍLÁ PANÍ 
Po roční přestávce jsme letos opět připravili setkání s Bílou paní Řenečskou. Tradičně jsme na Knížskou 
skálu v lese nad Řenčemi došli pěšky. Když skupinka asi čtyřiceti dětí a dospělých přišla na místo, byla už 
tma. Bílá paní nás pozdravila ze skály krásnou básničkou a popřála všechno dobré. Tak už se těšíme zase 
za rok na desáté setkání s Bílou paní. 
                   Miloslava Loudová 



 
 

ŠKOLNÍ OKÉNKO 
www.zsrence.cz   telefon 37798596 
 
 
NÁVŠTĚVA V ZOO 
 

Ve středu 15. září jsme se školou jeli  navštívit ZOO v Plzni. Ráno v 7:45 na nás před školou čekal 
autobus. Cesta autobusem byla dlouhá, ale moc zábavná. Když jsme dorazili na parkoviště, šla paní 
ředitelka předat peníze, které jsme vybrali, protože naše škola je kmotrem Krajty královské. Každý přispěl 
minimálně 50 Kč a celkem jsme vybrali 1 800 Kč.  

Jako první jsme viděli klokany. Velkým zážitkem bylo vidět lva a lvici, když jsme si vylezli na 
vyhlídku přímo u jejich výběhu. U tučňáků jsme potkali pana Vobrubu, který se nás zeptal, jestli víme  jak 
vypadá mládě tučňáka. Víte to vy? Ano, mládě tučňáka má světlejší barvu než dospělý. S panem Vobrubou 
jsme šli do pavilonu, kde jsou želvy, plazy a opice a on nám ukázal Krajtu královskou. Krajta se mu motala 
okolo ruky a pan Vobruba nám o ní  povídal mnoho zajímavého. Poté jsme navštívili občerstvení u 
dřevěného krokodýla a prolézačky. 

Velmi se nám líbila nově otevřená část Afrika, kde jsme kromě hrošíka a žiraf viděli mnoho zvířat. 
Vyšlo nám i počasí a domů jsme se vraceli plni zážitků. 

       Michaela Kůsová, 5. třída 

PODEJ MI PASTELKU….. 

V pondělí 20. září jsme se vydali do KKC v Přešticích na představení „Podej mi pastelku, namalujeme 
pejska aneb Jan Vodňanský dětem …“. Děti měly možnost setkat se s živým autorem písniček a textů, se 
kterými se setkávají v čítankách. V pestrém programu Jan Vodňanský  dětem zpíval, vyprávěl, maloval na 
tabuli. V pořadu zazněly autorovy známé písně – např.“Když jde malý bobr spát“, „Jak mi dupou králíci“, 
„Máme doma gorilu“ a spoustu dalších. Dětem se moc líbilo a kdo měl památníček, dostal ještě autogram.  

 

CHRÁNÍME P ŘÍRODU 

Většina z nás se určitě snaží nějakým způsobem třídit odpad a nevyhodí vše do jedné popelnice. Ať už je to 
doma, v obci nebo u nás ve škole.  

Již několik let jsme zapojeni do krajské soutěže ve sběru druhotných surovin - sbíráme noviny, časopisy, 
kartony /svázané/, víčka a PET lahve. Účastníme se republikové soutěže „Recyklohraní „– sbíráme použité 
baterie, odevzdáváme drobná elektrozařízení /např. dětské hračky, fotoaparáty, klávesnice…/, v současné 
době i staré mobily. Ve třídách třídíme přímo papír, PET lahve a nápojové kartony.  

Děkujeme všem, kteří vozíte sběr přímo do školy a tím nám pomáháte. Zvláštní poděkování patří paní  
Pajerkové z Vodokrt  a České poště v Přešticích. 

     
J.Červená 


